

Spettabile

Università degli Studi di Milano

Milano, 12/04/2024

Oggetto: Scheda Prodotto Servizi Finanziari per Attività Pubblicitaria

di seguito sono descritte le principali condizioni economiche dei Servizi Finanziari oggetto del Materiale Pubblicitario che Agos Ducato fornirà all' Università degli Studi di Milano, al fine di consentire a quest'ultima lo svolgimento dell'Attività Pubblicitaria di cui al Contratto.

Resta inteso che detta Attività Pubblicitaria, non costituisce, neanche in via indiretta, attività finalizzata alla promozione ed al collocamento dei Servizi Finanziari, che rimane prerogativa esclusiva di Agos Ducato S.p.A. (nel prosieguo "Agos Ducato").

Elenco Prodotti:

Prestiti personali

SCHEDA PRODOTTO PRESTITI PERSONALI

SMALL TICKET (da definire in promozione per un periodo di tempo limitato)

Tasso	Durate		Importo erogato		BOLLI	SMGP	Tab Scalet.
Tan	min	max	min	max			ocalet.
0,00%	18	18	€ 500,00	€ 1.000,00			
2,95%	21	21	€ 500,00	€ 2.000,00			
4,85%	12	24	€ 500,00	€ 3.000,00	NO	NO	NO
6,90%	12	36	€ 500,00	€ 4.500,00			

STANDARD

Tasso	Durate		Importo erogato		BOLLI	SMGP	Tab Scalet.
Tan	min	max	min	max			Scalet.
10,95%	24	120	€ 3.000	€ 50.000			
11,45%	24	120	€ 3.000	€ 50.000			
11,95%	24	120	€ 3.000	€ 50.000	NO	NO	NO
12,45%	24	120	€ 3.000	€ 50.000			
12,95%	24	120	€ 3.000	€ 50.000			

Sarà cura di Agos Ducato comunicarVi l'eventuale aggiornamento delle Schede Prodotto sopra descritte.

Agos Ducato S.p.A.